Problema comis-voiajorului:

Fiind date un numar de orase si distantele de-a lungul unor drumuri care leaga aceste orase, se cere sa se gaseasca drumul de lungime minima pe care il face un comis-voiajor care trebuie sa treaca prin toate orasele pornind dintr-un oras dat si revenind in orasul de plecare.

Euristica celui mai apropiat vecin (nearest neighbour), care lucreaza prin selectarea la fiecare pas a celei mai bune alternative locale. Aplicarea ei la problema comis-voiajorului conduce la procedura 

urmatoare:

1. Selecteaza un oras de start arbitrar.

2. Pentru a selecta urmatorul oras, analizeaza orasele înca nevizitate si selecteaza-l pe cel mai 

apropiat. În continuare deplaseaza-te acolo.

3. Repeta pasul 2 pâna când toate orasele au fost vizitate.

Tema:

1. Implementati functia care citeste dintr-un fisier: (2p)

N: numarul de orase;


numele celor N orase;


o matrice NxN cu distantele dintre orase (numere intregi);


orasul de start (numar intreg);

2. initializeaza un vector (VIZITAT[N]) cu zero. (1p)
3. Implementati functia care afiseaza orasele si distantele dintre ele. (1p)
4. Implementati functia care afiseaza orasele cu distanta cea mai mica intre ele. (1p)
5. Implementati functia care afiseaza orasele cu distanta cea mai mare intre ele. (1p)
6. Implementati euristica celui mai apropiat vecin pentru problema comis-voiajorului. (3p)
Oficiu: 1p
